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(Không kể thời gian phát đề)

Bài 1. (1,5 điểm)
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a) Rút gọn biểu thức 
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Bài 2. (2,5 điểm)


1) Giải các phương trình và hệ phương trình sau:
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2) Viết phương trình đường thẳng 
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Bài 3. (1,5 điểm) 
Trong mặt phẳng tọa độ 
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a) Vẽ đồ thị parabol 
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b) Bằng phép tính, tìm tất cả các điểm thuộc parabol 
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Bài 4. (1,5 điểm) 
Quãng đường 
[image: image19.wmf]AB

 dài 
[image: image20.wmf]150
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Bài 5. (3,0 điểm)
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b) Gọi 
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Hướng dẫn giải:

Bài 1.
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b) Ta có: 
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Kết hợp với điều kiện đề bài ta có 
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Bài 2.
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Vậy hệ phương trình có nghiệm duy nhất 
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Khi đó phương trình đã cho trở thành: 
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Bài 3. 
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Bài 4. 
Gọi 
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 (km/h) là vận tốc của xe tải đi từ 
[image: image127.wmf]A

 đến 
[image: image128.wmf]B


[image: image129.wmf](

)

0

x

>

.

Vận tốc của ô tô đi từ 
[image: image130.wmf]A

 đến 
[image: image131.wmf]B

là 
[image: image132.wmf]5

x

+

(km/h).

Thời gian xe tải đi từ 
[image: image133.wmf]A

 đến 
[image: image134.wmf]B

 là 
[image: image135.wmf]150

x

 (giờ)
Thời gian ô tô đi từ 
[image: image136.wmf]A

 đến 
[image: image137.wmf]B

 là 
[image: image138.wmf]150

5

x

+

 (giờ)
Vì ô tô đến 
[image: image139.wmf]B

 sớm hơn xe tải 
[image: image140.wmf]20

 phút nên ta có phương trình: 


[image: image141.wmf](

)

(

)

2

45

150150201

522500

5603

50

xnh

xx

xx

xl

é

=

-==Û+-=Û

ê

+

=-

ê

ë


Vậy vận tốc của xe tải đi từ 
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